

Pályázat az ELTE TTK HÖK Kommunikációs elnökhelyettesi tisztségére Lukács Károly

Bemutakozás

Lukács Károly vagyok, geoinformatika MSc elsőéves hallgató, 2017 - ben az ELTE EHÖK Ellenőrző Bizottságának Elnöke, 2015-16 - ban ELTE TTK HÖK delegáltja az ELTE EHÖK küldöttgyűlésébe, 2015 - óta ELTE TTK HÖK delegáltja a Földrajz- és földtudományi Intézeti Tanácsba, 2014 - óta ELTE TTK HÖK delegáltja az ELTE TTK Kari Tanácsába, 2013 - óta ELTE TTK HÖK, Földrajz- és földtudományi szakterület képviselője. Bár TTK HÖK-ös tisztségviselői tapasztalataim igen csekélyek - mind összesen két hét kommunikációs elnökhelyetteség - az idén tavaszra kialakult gazdasági helyzetre való tekintettel újra fel kívánom ajánlani szolgálataimat tisztségviselőként is a TTK HÖK számára.

Munkatervem

Motivációm részben az új HÖK-ös költségvetési elképzelésből fakad, amelynek lényege, hogy projekt alapon zajlana a karok közti forrásmegosztás. Ez az ügymenet ugyan jó lehetőségekkel kecsegtet, de ne felejtjük el, hogy ezáltal "ki is szippantható" előlünk a pénz.



Másfelől a tavalyi év rendkívül nagy kerete sem került optimálisan felhasználásra - ha szabad ezzel az eufemizmussal élni. Idén sokkal szűkebb források mellett ez megengedhetetlen.

Minthogy a gazdasági tisztségviselő feladata adminisztratív és előkészítő jellegű feladatkörre vált az elmúlt évekre, ezt kell jól csinálni. Komolyabb hangsúlyt kell fektetni a leadott igényeink vagy kötelezettség vállalásaink követésére.

Munkatervem legfontosabb - a pályázati kiíráson túlmutató - része az utánpótlás nevelés.

Nem véletlenül ezt a kifejezést használtam az utód keresés helyett. Nem csak egy jó gazdasági tisztségviselőre lesz szükség a későbbiekben, hanem arra is, hogy a küldöttgyűlés számára érthetőek legyenek azok a kérdések amelyekről dönt. Ehhez a TTK HÖK teljes kabinetével együttműködve bevonó, és utánpótlásképző események rendszeresítését is szorgalmazom.

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatom! Kérdéseddel, gondolataiddal keress bátran bizalommal!

Lukács Károly
2018. 05. 06.
Budapest